



Αρ. Πρωτ.: 119/16-10-2024
Κωδ. Θέσης: ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚ Α4

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ, ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΣΥΛΟΥ
24100 ΚΑΛΑΜΑΤΑ

**Περίληψη
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για στελέχωση
Μονάδας Ψυχική Υγείας**

στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Δημιουργία νέων Στεγαστικών Μονάδων Ψυχικής Υγείας για την ενίσχυση της προσβασιμότητας του πληθυσμού σε υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας» του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

Ο «Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Μεσσηνίας», στο πλαίσιο του έργου «Δημιουργία νέων Στεγαστικών Μονάδων Ψυχικής Υγείας για την ενίσχυση της προσβασιμότητας του πληθυσμού σε υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας» του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με σκοπό την στελέχωση της μονάδας: **Οικοτροφείο (Α4) για 15 άτομα με Διαταραχές του Αυτιστικού Φάσματος**, το οποίο στεγάζεται στο πρώην Γυμνάσιο Μερόπης του Δήμου Οιχαλίας, καλεί τους ενδιαφερόμενους υποψήφιους όπως εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τις ακόλουθες θέσεις εργασίας:

ΚΩΔ.	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΟΙΚ 01	ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	6 (ΕΞΙ)	ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Πλήρους Απασχόλησης - Ορισμένου χρόνου (κυλιόμενο εβδομαδιαίο ωράριο)
ΟΙΚ 02	ΥΕ ή ΔΕ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ - ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ	7 (ΕΠΤΑ)	ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Πλήρους Απασχόλησης - Ορισμένου χρόνου (κυλιόμενο εβδομαδιαίο ωράριο)
ΟΙΚ 03	ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	1 (ΕΝΑΣ)	ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Μερικής Απασχόλησης - Ορισμένου χρόνου (6ήμερη απασχόληση 30 ωρών/εβδομάδα)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΑΝΑΛΥΣΗ ΘΕΣΕΩΝ

Οι θέσεις εργασίας έχουν σκοπό τη στελέχωση του Οικοτροφείου και ως εκ τούτου ο τόπος εργασίας είναι το πρώην Γυμνάσιο Μερόπης του Δήμου Οιχαλίας.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Η πρόκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με την αίτηση συμμετοχής βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Φορέα ο Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Μεσσηνίας (www.autismmessinias.gr).

Η υποβολή αιτήσεων αρχίζει την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2024 ώρα 14.00 και λήγει την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2024 ώρα 23:59. Τυχόν υποβληθείσες αιτήσεις μετά το πέρας της σχετικής προθεσμίας δεν αξιολογούνται.

Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος οι ενδιαφερόμενοι/ες υποβάλλουν

- συμπληρωμένη την αίτηση συμμετοχής τους, η οποία βρίσκεται στο Παράρτημα Ι της παρούσας Πρόσκλησης.

- αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα

Τα ανωτέρω αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση autismmessinia@gmail.com, με την ένδειξη **ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ: ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚ Α4 - ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ...** (π.χ. ΟΙΚ 01, ΟΙΚ 02, ΟΙΚ 03) αναγράφοντας τον κωδικό ειδικότητας για την οποία υποβάλετε αίτηση).

Ένας υποψήφιος μπορεί να υποβάλει αίτηση για περισσότερες από μια ειδικότερες με την ίδια αίτηση τσεκάροντας τα πεδία ειδικότητας που επιθυμεί.

Πληροφορίες παρέχονται **μόνο** μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα στην ηλεκτρονική διεύθυνση autismmessinia@gmail.com, αναγράφοντας στο θέμα: **ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚ Α4 - ΕΡΩΤΗΜΑ**.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Σαραβελάκης



Με τη χρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης
NextGenerationEU

